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Metoauueckue pekoMeHJanuu cocraBieHbl B cooTBercTBUM ¢ OC BO @®unyHuBepcuTeTa IO
HampaBiieHUut0 ToAroToBkU 38.03.01 «DkoHOMMKA», YTBEPKICHHOTO  IPUKA30M ®UHAHCOBOTO
yauBepcuteta npu IlpaBurenscree PO Ne 2326/0 ot 26 nexabpst 2017 rona.

N3ydyeHne MUCHUIUIMHBI JOJKHO CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO Y OOYYAIOIIMXCS CTPEMIICHUS K
TBOPUECKOMY MBIIUICHUIO, K OBJQJCHUI0O HABbIKAMU CAMOCTOATEIbHOW pPabOThl COBPEMEHHBIMU
MH()OPMAITMOHHBIMU TEXHOJIOTHSIMH.



Mertoanyeckue peKOMeH AU

B coorBercTBUM ¢ y4eOHBIM IUIAHOM IO JUCHUIUIMHE «AHAJIW3 JAHHBIX» KaXAbI CTYIEHT
JIOJDKEH BBIMOJIHUTHG OJIHY JIOMAIHIO KOHTPOJIBHYIO paboTy (10 MpUBEACHHBIM B JaHHOW Opourope
BapUaHTaM) B CPOKH, YCTAaHOBJICHHbIE YUE€OHBIM I'pauKOM.

[To xoHTpombHOU pabore. Ha cobecemoBaHuM BBIACHSIETCSA, HACKOIBKO TINIyOOKO YCBOEH
IPOI/IEHHBI MaTepual U COOTBETCTBYIOT JIM 3HAHMs CTyJEHTa M €ro HaBbIKM B PELICHUM 3ajad
Ka4yeCcTBY MPEACTABICHHON pabOTHI. 3a4eT 1Mo KaX10i KOHTPOJIBHOW paboTe CTYAEHTHI OIYYaloT JUIIb
II0CJIE€ YCIIEUIHOTO MPOXOXKAECHUS cOOece0BaHMsL.

W3 xax70ro 3aaHus CTYACHT BBIOMpAeT TOT HOMEpP, KOTOPBIl COOTBETCTBYET nocieonell yugpe
HOMepa JNUYHO20 Oena CMmyoeHmada, KOMOPbLL CO8naddem ¢ HOMEpOM €20 3a4UemHol KHUNCKU U
cmyoeHueckozo bunema. Hanmpumep, CTYACHT ¢ BapuaHTOM 3 BBIOMpAET U3 MEPBOro 3aJaHus 3agaqy Ne
1.3, u3 BTOpOro 3aganus — 3agady Ne2.3 u.T.1.

Cpoku TpeAcTaBICHUS JOMAIIHEH KOHTPOJbHOW paboThl Ha TMPOBEPKY YKa3aHbl B
WH/IMBUYaJIbHOM I'pauKe CTYAEHTa, a JJIsl CTYJIEHTOB JHEBHBIX IPYII TAKXKE COOOMIAIOTCS BO BpeMs
OCEHHeW yCcTaHOBOYHOH ceccuu. OIHAKO 3TH CPOKU SIBISAIOTCA KpaiiHumu. YTtoObl pabota OblLia
CBOEBPEMEHHO IIpPOBEpEHa, a IpU HEOOXOJUMOCTH A0padoTaHa M CAAaHAa IMOBTOPHO, €€ HAMJIEXKUT
IIPE/ICTaBUTh 3HAUUTEIBHO paHbllle YKa3aHHOro cpoka. Ecinu B Xxoje HanmucaHusi paOoThl y CTyIEHTa
HOSIBATCS BOIIPOCHI WM 3aTPyJHEHUS B PELICHUHU 3a/1a4 KOHTPOJIBHOI'O 33aJJaHUsl, OH MOXKET 00paTUThCS
B MHCTHUTYT 3@ YCTHOM UJIM MUCbMEHHON KOHCYJbTALUEH.

[Tpy u3ydeHnn yd4eGHOro Marepuana M HOJArOTOBKE K KOHTPOJIBHBIM paboTaM PEKOMEH]IyeTCs
WCIIOJIb30BaTh Y4YEOHUKM U Yy4eOHbIE IMOCOOUsI, AJIEKTPOHHBIE PECypChl, IMPHUBEICHHBIE B pa3jeie
«PexkomentyeMas uTepaTypay, a TaKkKe JaHHYI0 OpOIIopy.

[Tocie mpoBepkH KOHTpOJIbHAas paboTa CTyIeHTa NOJy4aeT OLeHKy «Jlomyckaercss K
cobecenoBanuto» uin «He nomyckaercst kK co0ece10BaHUIOY.

TpebdoBanusi kK 0()OpMIIEHUI0 KOHTPOJIbHOH PadoThI

KonTponbHas padota opopmisiercs va 1K ¢ ucnonb3oBanueM TekcToBoro mpoueccopa Microsoft Word
Ha jiicrax gopmara A4, opueHTalus — KHUKHAaS.

CrnenyeT ycTaHOBUTH CIEAYIOLIUE PAa3MEPBI MOJEH CTpPAaHULBL: JIEBOE MOJE€ — 3 CM, IIPaBOE, BEPXHEE U
HUXKHEE — 2 CM.

TpeboBanus k 0POPMIICHHIO TEKCTa KOHTPOJILHON PaOOTHI:

— OTCTYII IEepBOM CTpokH (ab3amublil oTcTym) — 1,25 cm;

— MEKyCTPOUHBINA HHTEpBAN — 1,5 CTpoKy;

— rapautypa mpudra — Times New Roman;

— Kkerib mpudTa (pasmep) — 14 NyHKTOB;

— (popMaTHpOBaHUE TEKCTA (BBIPAaBHUBAHKE) — IO IIUPUHE.

Kaxnyro cTpyKTypHYIO 4acTh KOHTPOJIbHOH pabOThl HY’)KHO Ha4MHATh C HOBOTO JHCTa. TOYKa B KOHIIE
3aroJIOBKa CTPYKTYPHOU 4acTu paboThl HE CTaBUTCH.

Kaxnas nurara, 3anMcTBOBaHHBIE IU(MPBI, (aKThI TOJKHBI COMPOBOXKIATHCS CCHUIKOW Ha HMCTOYHMK,
ONMCaHHWE KOTOPOTO NPUBOJUTCS B CHUCKE HCIIOJIb30BAaHHOM JuTepaTypbl. B ccbuike ykasbiBaercs
HOMEp MCTOYHHKA 110 CITUCKY M HOMepa cTpaHuil, Hanpumep: [7, C.45-46].

Bce ab0peBuaTyphl U COKpAIIEHUS CJIOB JIOJDKHBI OBITh paciin(poBaHbl B TEKCTE pabOThI IPHU MEPBOM
yIOTpeOICHUH.

Matemarnueckue (opMmynbl OQOPMISIIOTCS € TOMOUIbIO penakTopa (QopMyal — IPUIIOKEHUs
EQNEDT32.exe.

PaGoTa mMoxeT ObITh BBITIOJIHEHA M B MIKOJIBHOW TETpaau, UMEIOIIEH mupokue (He MeHee 3 C¢M) ToJIst
JUIA 3aMEYaHUl peLeH3€EHTa.

B sToMm cityuae:

1. Ha obGnoxke TeTpaau cieayeT ykazaTb (paMuinio, MMs, OTYECTBO (IOJHOCTHIO), (hakynbTeT,
CHEHabHOCTh, KypC, HOMEp JHMYHOTO Jejla, BapuaHT U HOMEp KOHTPOJBHOM paboOThl, a TaKxke
(dbamunuio npenojaBarens K KOTOPOMY HamnpaBisieTcs JaHHas paboTa Ha IPOBEPKY.

2. [lepen pemeHueM Kaxa0i 3aauu HYKHO IIPUBECTH (pacrieyaTarhb) NOJHOCTHIO €€ YCIOBHE.



3. Cnenyer mpuaepuBaThCs TOM IOCIENOBATEIBHOCTU IIPU PELIEHUM 3a]ad, B KaKOW OHU [JaHbl B
3aJIaHAH, CTPOTO COXpaHss IMIPH ATOM HyMEpAIHIO TPUMEPOB (3a/1a4).

4. He nomyckaercst 3aMeHa 3aJja4 KOHTPOJIBHOM pabOThI IPYTUMU 331aHUSIMH.

5. Pemienus 3a1a4 JOMKHBI COIPOBOXKIATHCS PAa3BEPHYTHIMH MOSICHEHUSMHU, HY)KHO IPUBECTH B 0011eM
BUJIC UCIIOTIb3yeMbIe (DOPMYITBI ¢ O0BSICHEHHEM YNOTPeOIsieMbIX 0003HAUSHHI, & OKOHYATEIIbHBIA OTBET
CIIeTyeT BbIICIUTD.

6. B xoH1e paboThl MPUBOAUTCS CHUCOK MCIIOJIB30BAaHHOM JMTEpaTyphl (YKa3bIBalOT aBTOpPA, Ha3BaHUE,
U3J1aTeNbCTBO, IO/l U3/IaHUs), CTABUTCS 1aTa OKOHYAHUS PaOOThI U MOJIKCH.

Ecnu pabora monyumia B 1IeJIOM MOJIOKHUTEIBHYIO OICHKY («JlomyckaeTcss K co0eceIOBaHHIOY),
HO B HEHW eCTb OTHEeNbHbIE HEJOYeThl , TO HYXHO CJeJaThb COOTBETCTBYIOIIHWE HCIPABICHUS U
JIOTIOJTHEHUSI B TOW K€ TeTpaau (Tocie UMEIONINXCs pelieHuid u 3anucu «Pabora Haa ommOKkamMu») u

MpeIbsBUTH AOPabOTKY Ha coOeceJ0BaHUU.

Ecmu pabGora «He nomyckaercss k coOecenoBaHHIO», €€ HEOOXOAMMO B COOTBETCTBHH C
TpeOOBaHUSMU MPEIOAaBATENS YACTUYHO WM MOJHOCTHIO MepeieaTh.

[ToBTOpHYIO PabOTy HA/AO BHIIOJIHHUTH B TOW K€ TETPaau (€CIU €CTh MECTO) HJIM B HOBOHM C HAJIIHCHIO
Ha o0noxke «[loBTopHasy», yka3aB ¢paMUIHIO MpenoiaBaresi, KOTOpbIM paboTa Oblla paHee He 3auTeHa.
Bmecte ¢ He3auTeHHOW paboTOH, TOBTOPHYIO pabOTy TpPEACTaBUTH CHOBA Ha IIPOBEPKY.
KonTponbHast paboTa He 3a4UTHIBACTCS, €CIIM €€ BapHaHT HE COBMAAAeT ¢ mocieaHel uudpoil Homepa
JIMYHOTO JIeJIa CTY/IEHTa WM OHA BBIIIOJHEHA 110 BapuaHTaM NpOUUIbIX JeT. CTyJeHThI, HE MOJyYnBIINE
3ayeTa 1o KOHTPOJIbHOM paboTe, K 9K3aMEHAIMOHHOMY 3a4eTy He JOMYCKAITCS.
3auTeHHbIe pabOThI MPEABSIBISIFOTCS HA SK3aMEHALIMOHHOM 3a4eTe U HE I0JUIEKaT BO3BPALICHUIO ITOCIIE
YCIICLTHOM C]auu HK3aMEHAIIMOHHOTO 3a4eTa.

INPUMEPBI PEHIEHUS 3ATAY

IMpumepl.

Ha nstu xaproukax HanucaHbl OyKBBHI a, [, J1, K, 0. KapTouku TiarensHo nepemenianbl. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOT'0, YTO CJIOXKEHHBIE CIIydalfHbIM 00pa3oM KapTOYKu 00pa3yroT ciaoBo " nojaka"?

OueBHIHO, peub UAET O epecTaHOBKaxX U3 N=5 3neMeHTOB. Becero Bo3MoxkHO 5! nmepecTaHOBOK
(371eMeHTapHBIX UCXO0B) U JIMIIb OHO U3 HUX OJIArONPUATCTBYET COOBITUIO A - "CII0KEHO CIIOBO
JIOAKA".

CnenoBarenbHO:

pA) =L =L <0008
51 120

IIpumep 2.

Cpenu 0oAMHAKOBBIX 110 BHeIIHeMY BUY 11 uznenuit Haxonastcesa 3 OpakoBaHHbIX. [Ipon3BoabHO
BBIHUMAIOT TpH U3zienus. HalTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO CPEAM HUX XOTs Obl OJTHO OpaKOBaHHOE.

Pewenue:

CoObITHS «CpeH BBIHYTHIX TPEX U3AETHM XOTS Obl 0JTHO OpaKOBaHHOE» M COOBITHE «CPEIH BHIHYTHIX
TpeX U3JIeNUi HeT OpaKOBaHHBIX» - IPOTHBOIIOIOKHBIE.

O6Go3naunm ux 4 u A coorBercTBenHo. HalineM BeposTHOCTE coObITHSA A. UHCIO BCEX MCXOI0B
3

- 3
.1» & YHCIIO UCXOJI0B, OJIAronpUATCTBYIOMMX coobiTrio A, pasno C; (3 11

HCIIBITAHUS PABHO C
U3IEIUN 110 YCJIOBHUIO 8 CTaH,Z[apTHBIX). CJ'ICI[OBE[TCJIBHO,

o 3
P(A)= =2 =0
C’ 165
OTKyJa
56 109

P(A)=1-P(A)=1-—=""
(A () 165 165



IIpumep 3.
JIBa cTpernka CTpenstoT 1o 1eiau. BepostHoctu nonaganus kaxasim P(4) = 0,7; P(B) = 0,8.
a) KakoBa BepossTHOCTb nonaganusi 0oonmMu?

P(AB) =P(A)*P(B) =0,7 - 0,8 = 0,56
6) KakoBa BeposTHOCTh MOPAKEHHUS MUILIEHH (T.€. TIONAaHUE XOTs ObI OHUM CTPEIKOM?)
O603HaynM 31O coObITHE Yepe3 C.

P(C)=1-PA)-P(B)=1-q1-q2=1—(1-0,7)(1-0,8) =0,94

IIpumep 4.

BeposTHOCTh nOnagianus B 11eib CTPEIKOM IpH oJiHOM BeIicTpesie P = 0,4. CTpesiok mpou3BOIUT 3
BBICTpEA.

a) HaiiTu BeposITHOCTD MOpaXKeHUsl LIETIH;

0) CKOJIbKO BBICTPEIIOB CIIEyeT IPOU3BECTH, YTOOBI ¢ BEpOSITHOCTHIO 0,9 MuIIeHs Oblia mopaxkeHa?

a) P(4) =1—(1-0,4)*=0,784

6)1-qg" > 0,9, rmeq=0,6;

1-06">09 06"<01;  Ig0,1>nlg0,6;n>—

16zz,5; n=>3

1
IIpumep S.

B ToproByto ¢upmy noCTynuiIu TEIEBU30PHI OT TPEX MOCTABIIUKOB B oTHOIIeHuH 1:4:5. [IpakTuka
MoKa3aJia, YTo TeJIEBU30PHI, IOCTYHAIOIKeE OT 1-T0, 2-T0 ¥ 3-T0 MOCTAaBIIMKOB, HE MOTPEOYIOT PEMOHTA
B TEUEHUE TAPAaHTUMHOIO CPOKA COOTBETCTBEHHO B 98, 88 1 92% cnyuaes.

1) Haiiti BepOSTHOCTB TOTO, YTO TOCTYIIUBIINN B TOPrOBYIO (PUPMY TEJIEBU30p HE MOTPeOyeT

PEMOHTA B TEUEHHE TrapaHTUHHOTO CPOKa.
2) IlponanHblil TENIEBU30p MOTPEOOBAT pEMOHTA B TEUCHHE TapaHTHHHOTO cpoka. OT KaKoro
MOCTaBUIMKA BEPOSTHEE BCETO MOCTYIHII 3TOT TEJIEBU30p?
Pewenue:
1) O6o3HaYMM COOBITHS:

H; — TeneBU30p NOCTYIHI B TOProByr0 GupMy ot i-ro nocrasumka (i=1,2,3);

F — teneBu3op He MOTpeOyeT peMOHTa B TeUEHUE TAPAHTUIMHOTO CPOKa.

1o ycnoButo

1
P(H,)=————=0,1 P, (F)=098
(H.) 1+4+5 (F)

4
P(H)=——=0,4 P, (F)=0,88
(H.) 1+4+5 ()

5
P(H,)=—>— =05 P, (F) =092
(H.) 1+4+5 ()

Mo dopmyne nonkoit sepoatroctn P(F) =" P(H,)P, (F)
P(F)=0,1-0,98+0,4-0,88+0,5-0,92 =0,91.

2) C06LI_TI/Ie F - reneBnzop norpebyer peMoHTa B TeUeHHE FAPAHTHHHOTO CPOKA;
P(F)=1-P(F)=1-0,91
Mo ycnosuto o
P, (F)=1-0,98=0,02
P, (F)=1-088=012
P, (F)=1-0,92=0,08



P(H,)P, (F)
Mo dopmyne baiieca PF(Hi):ZP(H.)FI’ (F)

PL(H) = 2 ~0022

PL(H,) = 22282 0533

0,5-0,08

P.(H,) = 0,444,

Takum 06pa3oM, Iocle HacTyIIeHus cobbITus F BeposTHOCTH THIOTE3bI H) YBEIMUMIACE C
P(H,)=0,4 no maxcumansnoii P.(H,) = 0,533, a runoresst Hs — ymenbimiach 0T MakcHMasbHO
P(H3)=0,5 no P.(H,) =0,444; ccan panee (10 nacrymienns coObitust F) HanGonee BeposTHOI Gbia

runoresa Hs, To Teneps, B cBeTe HoBOM nHbopMaluu (HacTyrmieHus coositus F), HanbGomnee BeposiTHA
runotesa Hy — MOCTYIUIEHUE TAaHHOTO TEIEBU30pa OT 2-TO MOCTABIINKA.

IIpumep 6. [1o pezynpraTaM NpPOBEPOK HAIOIOBBIMU MHCIIEKIUSIMHU YCTAHOBJIEHO, YTO B CPEAHEM
Ka)/10€ BTOpOE MaJloe MpeIpUsTHE PErMOHa UMEET HapylleHne (GMHaHCOBOM aucuuIuinHbl. KakoBa
BEPOSITHOCTB TOT'O, YTO CPEIU THICSAYN 3aPETrUCTPUPOBAHHBIX MAJIBIX MPEAIIPUATUN UMEIOT HAPYIICHHE

(bMHAHCOBOW TUCIUILINHBI pOBHO 4807

2 480 -1000- 1
P1000(480) = ﬁ(ﬂ(x) ,Tne X=———%==-1,265
1000- - - = 11000 - 1
2 2 4
P000(480) = L@(—1.265) ~(,0113

10410

IIpumep 7.

CrpoutenbHas pupma, 3aHUMAIOLIAsICS YCTAaHOBKOW JIETHUX KOTTEKEH, pacKiiabIBaeT
PEKIIAaMHBIC JIMCTUKU I10 IMOYTOBBIM AIUKAM. Hpe)KHI/Iﬁ OIIBIT ITOKAa3bIBACT, YTO IMIPUMEPHO B OAHOM
cllydae U3 JBYX ThICAY IIPU ITOM ClIelyeT 3aka3. HaliTu BEpOSTHOCTB TOTO, UTO IPU pa3MELEHUH CTa

TBICSIY JIMCTOB, YMCJIO 3aKa30B Oy/1eT HaXOJUThCS B rpaHuiax ot 45 1o 55.

Pemenne:
p= i =0,0005
2000
g =1-0,0005 = 0,9995
n =100000

np = 0,0005-100000 =50
npqg = 0,0005-100000-0,9995 = 49,975

Jnpq = /49,975 = 7,0693

I/ICHOJ]LBYSI (I)OpMy.Hy 1 3HAYCHU UHTCIrpaia BCpOﬂTHOCTeI\/'I nus3 Ta6J'II/II_U>I ((HHTCFpaHBHOﬁ (I)yHKI_II/II/I

Jlamtacay



P(45 <m < 55) = 1[@(55_50) - @(45_50D =
2\ | 7,0693 7,0693
= %(CD(O,?O) —®(-0,70))=0,5-(0,25804 + 0,25084) = 0,25084

OTBeT: BEPOATHOCTh TOTO, UTO MIPH Pa3MEIICHUH CTA THICSY JINCTOB U YUCJIO 3aKa30B OyAeT
HaXoauThCs B mipeaenax ot 45 no 55, cocrasnser 0,25084.

IMpumep 8.

B pe3ynprare npoBepKH MaJbIX IPEANPUATANA YCTAHOBIICHO, YTO KaKJ0€ BTOPOE MPEIIIPUATHE
Hapyuaet (UHAHCOBYIO TUCHUILIUHY. CKOJIBKO NPEANPUITHIA HY>KHO MPOBEPUTH, YTOOBI C
BepOATHOCTHIO P=0,95 MOXHO OBIJIO yTBEPkKAATh, YTO JOJSI IPEANPUATHH, HAPYIIAIOIIHX (PUHAHCOBYIO
JTUCHUILTMHY, OTJIMYAETCS OT BEPOSITHOCTH HAPYLICHUS NUCUUIUITMHBI OJJHUM MPEANPUATUEM HE OoJiee,

yem Ha 0,17

n
®| A |[— |=0,95, u3 raGmusr A {l =1,96.
pq pq

11
1,96% - =-= 2
N> 22 2 _1967-100 =1,96% - 25 = 96,04
01 4

OtBer: n>97.

IMpumep 9.
B 6unere 3 3amaun. BeposTHOCTH paBUIIBHOTO pemieHus uist 1-o# 3amaqn -0,9; s 2-oii — 0,8;
s 3-eit — 0,7. CocTaBUTh 3aKOH pacnpeeseHUs BEpOSTHOCTEH YKcia peleHHbIX 3ajay.

Pemenne:
[Tycts Aj — coOBITHE, COCTOSIIIEE B TOM, UTO pellicHa COOTBETCTBYIomas 3aaaqa (i=1,2,3). X —

cnyqaﬁHas[ BCJIIMYMHA, XapaKTCPUIYIOIAsad YUCII0 PpCHICHHBIX 3a1a4.
P(x =0)=pla A, A)=p(A) plA,) pla)
CobbITust Aj 1 Aj HE3aBUCHMBL.
P(X =0)=0,1-0,2-0,3=0,006
P(X =1)= p(A A, A )+ p(A A A )+ p(AAA, )=
=09-0,2-0,3+01-0,8-0,3+0,1-0,2-0,7 = 0,092
P(X =2)=0,398;
P(X =3)=09-0,8-0,7 = 0,504
Kontporms: 0,006 +0,092+0,398+ 0,504 =1

X 0 1 2 3 -psAI pacTpeeeHusI.
p | 0,006 | 0,092 | 0,398 | 0,504




IIpumep 10. [Iarepo naccaxxupoB crnemar K noezny. BeposTHOCTh omo3aaHus Uisl KaXI0ro paBHa

0,1. CocTaBUTh 3aKOH pacpeaciICHuA Yuciia OII03JaBIIUX ITaCCAKHUPOB.

A
ps(o)—ae

[Ipumep 11. JIuckperHas ciryqaiiHas BeIU4MHA 3aJjaHa PSIIOM pacpeeeHuUs:

np=0,1x5<10 A=0,5
0 }Ll
=e % =0,607; ps(1)= o e *°=0,5xe7"°,
X =Kk 0 1 2 3 4 5
p 0,607 0,303 0,071 0,013 0,002 0,0002

Zpi =1

\ 4

Xi

1

2

3

4

5

6

7

Pi

0,05

0,15

0,3

0,2

0,1

0,04

0,16




[MocTpoHTE MHOrOYroNibHUK pacupeaeieHus u F(x). Borumcauts: A'I[X],D[X]‘O’[X ]

V[X], Mo, Me,S, E,.

Pemenne.

CTPOHM MHOTI'OYT'OJIBHHK pacnpe/ie/leHusA

0.35 4

0.3 4

0.25 4

0,2 -

0.15 1

0.1 1

0,05 4

Crpoum (yukuuio pacupenenenns F (X) =P (X <X).

X OoT X

[=}

F(x)

0

0,05

0.2

0.5

0.7

0.8

f)

e Bl L= R o L LS B

0,84

=[O |Cn b (G B | =

+
8

.1

Ctpoum rpaduk:

0.81

061
F)
0.47

CHauayia COCTaBUM Ta0JIHILY:



Bemucinm M [X],D[X], o[ X], V[X], Mo,Me,S, E, .

Marematuueckoe oxuanue M[X]=) xp =391

ucnepens D[X =Y (x,)" p,—(M[X]) =18,33-3,91" =3,042

Cpeniee kBajpaTiyeckoe oTkioHeHue o[ X | = JD[X |= 3,042 = 1,744 .
olX] _L744_ a61 cee 44.61%.

Kosdduuuent sapuanun V[ X]= [X] e

Moja: Mo=3.
Meauana: Me=4.

MomeHThI:

w=M[X-M[X]] =Y (x -M[x]) p,=2,712,
uo=M[x-M[x]]' =3 (x, -M[X]) p,=21,278.
uX] 2,712 S

(olx]) 74
[ X] g 21,278

Kosdpuuuent acummerpun: S, =

Kosddbuumenr sxcuecca: £ = = 3=-0,7.
3¢¢ x (a[‘x'])-l 1‘7444
Pacuern! B Tabnuue
X 1 2 3 4 5 6 7 Cymma
Pi 0,05 0,15 0.3 0,2 0.1 0,04 | 0,16 1
X Pi 0.05 0.3 09 0.8 0.5 0.24 1,12 3,91
X P 0.05 0,6 27 3.2 25 1,44 784 | 18,33

3
(x. -M[X]) p, -1,2321 | -1,0452 |-0.2261 | 0,0001 | 0,1295 | 0.3652 | 4,7206 | 2,712

4
(x -M[X]) p. | 35854 | 1.0063 | 02057 | 1E:05 | 01412 | 0.7632 | 14,587 | 21.278

[Ipumep 13. Cnywaitnas BenmumHa X 3amaHa ¢yakoueit pacmpenenenuss F (x) . Haiitm: 1)
middepernmanbayto GyHkiuio f (X) (IUIOTHOCTH pacnpeaeneH s ), 2) MaTeMaTHYECKOe OXKHJIaHHEe
M (X) , mucnepcuro D (X), cpennee kBaaparudeckoe oTkinoHeHne ¢ (). 3) Moay Mo u meauany
Me , 4) P(1/2 <X<2)



[MocTpouTts rpaduky GyHKIMH ¥ IUIOTHOCTH PaclipeeIeHNs.
0, npu x<0,

F(x)=4{x, npu 0<x<l,
I, npux>1.

Pemenne. Haiiziem niotsocts pacnpeenenus ciiyqaifHoil Beinuunsl X Kak POH3BOIAHYIO OT
(yHKUMM pacnpeeieHus:

0, npu x<0,
f(x)=F'(x)=12x, npu 0<x <],
0, npu x>1.

Haiitem Maremaruyeckoe 0xujaHue

- 1 1
MX = j’ £(x)xdx =j 2x’dx =(§x’] 2
—oa [{]

3

0
Haiiem aucnepcuio:

oo 1
D(X)= If(x)xzdx-(M(X))' =IZx’dx—%=(—.r‘]

Cpeanee KBajpaTHtieckoe oTkioHenue o X).
1 1
o(X)=D(X)=,|-=—==0,236
(%)= = s =525
Moxy M, =1 (MakCHMYM IUIOTHOCTH pacnpeie/ieHus).

Haiizem Mestnany M, u3 yenosus

|
F(Mc)=5,

Haiiziem BepositHOCTS P(% <X< 2) 1o U3BeCTHOI opmylie:

P(i<x <2}=F(2)-F(l)=l-(l)- =1-0,25=0,75.
2 2)” (2

[Moctpouts rpadgukn GyHKUMH U IIOTHOCTH paclipe/ieIeHus.

[TnorHocTs pactpesenenus f(x)
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14
0.8
0.6
F(o

0.4

0.2

- 05 U 05 1 15 2

BAPUAHTBI KOHTPOJIbHOM PABOTBI
Howmep BapuanTta — nocness uudpa B HoMepe 3a4€THOM KHUKKH.

Saganue 1

11

1.2

1.3

14

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

B xopoOke 6 0MHAKOBBIX 3aHYMEpOBaHHBIX IapoB. Haynauy mo ogHOMY M3BIIEKalOT BCE ILApHI.
HaliTu BeposITHOCT, TOro, YTO HOMEpa H3BJICUEHHBIX MIAPOB TMOSBIAIOTCS B BO3pacTaoIEM
MIOPSJIKE.

B simuke 20 6enbix 1 30 uépubix mapos. Hayaauy B3stin 10 mapoB. KakoBa BeposSTHOCTH TOTO, UTO
cpeau HUX 6 OenbIX MapoB.

B smuke 10 6enbix u 10 uépnpix mapos. Hayaauy B3sun 5 mapos. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO, YTO
cpeau HUX 3 OGenbIX apoB.

B smmke 50 neranedt, u3 koropbix 10 OpakoBannbix. Haynauy B3snum 8 neraneil. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOT0, YTO CPe/I HUX 2 JeTanu OpakOBaHHBIE.

B smmuke 20 neraneit, u3 kotopeix 12 cramgaptHeix. W3 smuka B3summ 6 getanen. Haittu
BEPOATHOCTH TOT'O, YTO U3 HUX 4 J€TaN CTaHIApPTHEIE.

B ypue 4 Oenbix u 6 u€pHbix mapoB. M3 ypHbl BeiIHUMAaIOT 2 mapa. HallTu BeposiTHOCTH TOTO, YTO
BBIHYTBIE IIAPHI: @) OHOTO 1IBeTa; 0) pa3HbIX IIBETOB.

B ypne 3 Genbix u 7 u€pHbix mapoB. U3 ypHbI Haygauy BeIHUMAIOT 2 mapa. Kakoe codbiTie 6osee
BEPOSITHO: a) MIaphl OJJHOT'O 1IBeTa; 0) Iapbl pa3HbIX 1IBETOB ?

B norepee 10 GumneroB, u3 HuX 5 OwieToB BbIMTPHIIHBIX. Haynauy Oepércs 2 Ounera. Haiitu
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO CpeAW HHX: a) o0a Owiera BHIUTPBINIHBIC; 0) XOTs Obl OAWH OuWiIeT
BBIUTPBIITHBIN.

B smuke 10 neranelt, cpeau kKoTopelx 6 craHaapTHbIX. COOpIIMK Hayqady M3BIIEKaeT 3 JeTalu.
Haiiti BeposiTHOCTH TOTrO, UTO CpeM HUX: a) BCe 3 JIeTalu CTaHAapTHBIE; 0) X0Ts Obl OJlHA JeTalb
CTaHJapTHasl.
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1.10 Crynent 3Haer 40 u3 50 BompocoB mporpammbl. HaiiTm BeposSTHOCTH TOTO, YTO M3 JBYX

coJiepKalIuXcs B AK3aMEHAIIMOHHOM OHWJIETE BOIPOCOB CTYACHT 3HAET: a) 00a Bompoca; 0) XOTs Obl
OJIUH BOIIPOC.

3ananue 2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

Tpu cranka pa®oTaioT HE3aBUCHMO. BeposTHOCTH TOT0, YTO B T€UEHUH CMEHBI 1, 2, u 3-ii craHOK
BBIMYT U3 CTpOsi paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,05; 0,1; 0,15. HaifTu BEposTHOCTH TOTO, YTO 32 CMEHY
BBIMJIET U3 CTPOSI TOJBKO OJIUH CTAHOK.

B maptuu ToBapoB TOBapoBen orOupaeT OpakoBaHHBIE H3/eNUs. BeposSTHOCTH TOTO, YTO Hayqady
B3STOC M3JCNINe OKaKETCs OpakoBaHHBIM, paBHa 0,1. HAWTH BEPOSTHOCTH TOTO, YTO M3 TPEX B3STHIX
Ha TIPOBEPKY M3JEIHNil OJHO OpakOBaHHOE.

Jis curHanusanmu 00 aBapud yCTAHOBJICHBI J[Ba HE3aBUCHMO pabOTAIONIMX CUTHAIU3aTopa.
BeposiTHOCTH TOTO, YTO MpH aBapuu CUTHAIU3ATOp cpaboTaeT, paBHa 0,95 mis mepsoro u 0,9 st
BTOPOTO CUTHaiu3aTopa. HaliTu BEpOSATHOCTH TOTO, YTO MPHU aBapuu cpabOTaeT: a) TOIHKO OJUH
CUTHAJIM3ATOP; 0) XOTs OBl OJIUH CUTHATIM3ATOP.

BeposiTHOCTE X0Ts OBl OJIHOTO MOMNAJAaHUS B LIEh MPH 3ajme U3 AByX opynuil paBHa 0,92. Haiitn
BEPOATHOCTH MOMAJaHUs B LI€Tb MIEPBBIM OPYJIUEM, €CIIM BEPOSITHOCTH MOMNalaHus BTOPHIM OpYAHEM
paBHa 0,8.

JIBa cTpenka MpOU3BOAAT MO OJHOMY BBICTpENYy B MHUIICHb. BeposTHOCTH MoMajaHus B MUIICHb
nepBbIM cTpeikoM pasHa 0,9; a BropeiM — 0,8. HaiiTu BEpOATHOCTb TOTO, YTO MUIIEHb MOPA3UT:
a)TOJILKO OJIMH CTPEJIOK; 0) XOTs OBl OJIUH U3 CTPEIIKOB.

B samuke 10 nmeraneit, u3z xotopeix 4 okpamieHHbIX. COopuuk Haymaudy B3l 3 netanu. Haiitu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO CPEIM HUX XOTsI OBl OJIHA JETajb OKpallleHa.

W3 naptun uznenuii TopapoBe 0TOMpAET U3ACIUS BBICIIETO cOpTa. BeposiITHOCTH TOr0, YTO HayJaqy
B35TOE U3JIEINE OKaXeTCs BhICIIEro copTa, paBHa 0,6. HaiiTu BEpOSATHOCTH TOTO, UTO U3 TPEX B3SATHIX
W3EIUI BA BBICILIETO COpPTA.

B smmuke 40 neraneit, u3 Hux 10 Bbicmiero copra. Haynmauy wusBnedensl 2 neranu. Hailitu
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO CPEJM HUX BBICILIETO COPTA: a) OJHA JIeTalb; 0) XOTs OBl OJIHA JIETalb.
BeposiTHOCTH TOrO, 4TO cTaHAapTHas [eTalb HAXOAMUTCA B IMEPBOM U BTOPOM SIIMKaxX, paBHA
coorBerctBeHHO 0,6 m 0,8. COopmuK B3sUI W3  KKIOro sIUKa MO OJHOW jgeranu. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO U3 HUX: a) OJIHA JeTallb CTAH/IapPTHAs; 0) XOTsI ObI O/IHA JIeTallb CTAHIaPTHAS.

2.10B smuke 10 merameid, m3 HuX 6 BbIicmiero copra. COopmmk Haymawy B3sul 3 meranu. Haiitu

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

BEPOSITHOCTB TOT'O, YTO CPEAU HUX JIBE JETaIH BBICIIErO COPTA.
3ananne 3

B nepBoii ypre 3 OenbIx 1 5 u€pHBIX IapOB; BO BTOPOH ypHe 6 Genbix u 4 uépHbIx mapa. 13 nepsoii
YPHBI BO BTOPYIO IEPENOKUIN OJUH IIap, a 3aT€M M3 BTOPOH YPHBI B3sUIM OJHMH  IIap, KOTOPBIH
okasaiicsi 6enbiM. HaliTu BeposTHOCTB TOT0, UTO OBLI NEepeIokKeH Oelnblii map.

B nByx simukax comepskutcs no 20 neraneld, npudéM CTaHAAPTHBIX JeTallell B epBOM suke 13, a
BO BTOpOM 18. M3 BTOPOro fIlMKa W3BJIEUEHA OJHA ACTAlb U IEPENIOKEHa B NepBbli sAmuk. [locne
ATOr0 M3 NEPBOTO SIIMKA W3BJIEYEHA J€Tallb, OKA3aBIIAsCA CTaHAAapTHOW. HaliTm BeposTHOCTH TOTrO,
YTO U3 BTOPOTO SAIIMKA B IEPBBII OblIa MepeoXKeHa CTaHJapTHas! 1eTallb.

B smuke 50 neranedt, u3 Hux 40 Bwicmiero copra. Haymady u3Biekaercs onHa, a 3aTeM BTOpas
JieTaib, OKazaBllascs Bbiciiero copra. OmnpenenauTs BEpOATHOCTh TOTO, YTO W NepBas JeTalb Oblia
BBICIIIETO COPTA.

COopIMK HOJy4YHST JIB€ KOPOOKHM OJMHAKOBBIX JeTajel, M3roToBlIeHHbIX 3aBogoM N1, u Tpum
KOPOOKHM TaKuX K€ JieTalel, U3rOTOBJICHHBIX 3aB0IoM N2. BEpOSTHOCTh TOr0, YTO JI€Tallb 3aBOJIOB
N1 u N2 crangaprtHas, paBHa coorBetcTBeHHO 0,9 1 0,8. U3 Haygauy B3SITONH KOPOOKH COOPIIUK B35
JleTanb, KOTOpas OKas3ajlach CTaHIApTHOW. OnpenenuTs BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO B3siTas JETallb
u3roroieHa 3aBogom N1.

JIBa aBTOMaTra NpPOU3BOAAT JAETald, KOTOpbIE IOCTYMalT Ha oOmwMi KoHBeilep. BeposTHOCTH
IOJIyUYEHUsl CTaHJApTHOM JeTanu Ha mnepBoMm asromare pasHa 0,95 , a Ha BTOpom 0,8.
[Tpon3BOaUTENBHOCT ~ BTOPOrO aBTOMara BABoe Oombiie, 4yem mnepBoro. Haymauy B3sitas c
KOHBelepa JeTalb OKa3alach CTaHAapTHOM. HaliTu BEpOosATHOCTH TOrO, 4TO 3Ta J€Talb U3rOTOBIEHA
Ha IIEpBOM aBTOMaATe.

Co6opmuk nosyumi 3 smuka aeraneil. B nepsom smuke 40 neraneid, 3 Hux 20 BBICIIETO COPTa, BO
BTOpOoM 50 neraneii u3 Hux 10 BeIcmiero copra, B TpetbeM 30 nertaneit u3 Hux 12 Beicurero copra. 13



3.7

3.8

3.9

14
Hay/auy B3STOrO fIIMKa M3BJIEYEHA JI€Talb BhICIIEro copTa. OnpeaeanTs BEPOSITHOCTh TOTO, YTO
9Ta JIeTaib U3BjIeUeHa U3 1-To SuKa.
Wmeercss Tpu smuKa naeTanei, mpuuéM OpakoBaHHBIX B 1-0M, 2-oM U 3-eM SIIHMKaxX COAEPIKUTCS
co0TBEeTCTBEHHO 25%, 20%, 15%. Haynauy B3dras nerans U3 HayJgady B3SITOTO SIIMKA OKa3ajlach
OpaxoBaHHOM. HailTi BepOATHOCTb TOTO, UTO 3Ta JIeTadb U3BJICUCHA U3 MEPBOTO SAIIMKA.
N3 cra neraneit 60 nepsoro, 30 Broporo u 10 Tperbero copra. BeposTHOCTh Opaka cpeau aeTanei
MEepBOT0, BTOPOro U TpeTbero copta coorBercTBeHHO paBHa 0,01; 0,03 u 0,05. Haymauy B3sras
JeTallb OKa3ajach HeOpakoBaHHOW. HaiiTu BepOATHOCTH TOTO, UTO B35Tasl IeTallb [IEPBOTO COpPTA.
Coopuk monyunn 100 meraneit, n3 mux 50 geraneit msroroBneHo 3aBoaom N1, 30 merameit —
3aBojgoM N2, 20 nmeranmeii — 3aBomoM N3. 3aBomasr N1, N2, N3 BeImyckarT aeTanei OTIUYHOTO
kauectBa cootrBeTcTBeHHO 70%, 80%, 90%. Haynmauy B3dtas cOOpIIMKOM J€Tajlb OKa3ajlach
OTJIMYHOTO KayecTBa. HaliTu BepOATHOCTH TOTO, YTO 3Ta JETallb U3roToBJIeHa 3aBogoM N1.

3.10 Ilo mocce B cpefHeM IMPOE3KaeT JISTKOBBIX MAaIIMH BABOE OOJbINE, YEM IPY30BBIX. BeposTHOCTDH

TOrO, YTO JIETKOBas MallMHA OyJeT 3ampaBisiThcsa, paBHa 0,1; 118 rpy30BOH MamMHBI 3Ta
BEpOATHOCTH paBHa 0,2. K OCH30KOJIOHKE MOJbexaya JJisd 3alpaBKu MaimuHa. Hailtu BeposATHOCTH
TOT0, YTO 3TO JIETKOBAsi MaIlIMHA.

3ananue 4

B 3amauax 4.1 — 4.10 TpeOyercs HAWTH BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO B N HE3aBHCHMBIX HUCIBITAHUN

coObITHE TOSABUTCA HEe MeHee K pa3, 3HasA, 4YTO B KAXKIAOM HCIBbITAHHHU BCPOATHOCTD ITOABJICHUA COOBITHS

paBHa .
4.1n=4;k=2;p=0,1.
4.2n=5;k=2;p=0,2.
4.3n=6; k=2 ; p=0,3.
4.4n=5;k=2;p=04.
45n=6; k=3 ; p=0,5.
4.6 n=4; k=3 ; p=0,6 .
4.7n=5; k=3 ; p=0,7 .
4.8n=6; k=4 ; p=0,8.
4.9 n= 5 k—4 p 0,9

3aganme 5

B 3amanusx 5.1 — 5.10 TpeOyercss HalTh: a) MaTeMaTHYECKOE OKHMJIaHHE; 0) IUCIIEPCUIO; B) CpeaHee
KBaJIpaTHUECKOE OTKJIOHEHWE NUCKPETHOW CIlydalHOM BeMMYMHBI X TIO 3aKOHY €€ pacrlpeleNeHus,
3aJJaHHOMY PSIOM pacrpeienieHuss ( B IMEPBOH CTPOKE TaOJMIBI YKa3aHbI BO3MOXHBIC 3HAYCHHS, BO
BTOPOI CTPOKE — BEPOATHOCTH BO3MOXKHBIX 3HAUCHUH ).

5.1
X 12 | 14 | 18 | 24 | 27
P 04 | 03] 01 | 01 | 01
5.2
X 10 | 13 | 17 | 19 | 22
D 02 | 01 | 02 | 04 | 01
5.3
X 120 | 135 | 150 | 180 | 185
D 01 | 02 | 04 | 02 | 01
5.4
X 14 | 22 | 35 | 41 | 52
P 03 | 02 ] 03 | 01 | 01
55

X | 126 | 134]152 | 17,4 ] 186 |




[ p [ o02]o02]04]01]01
5.6

X 15 20 25 30 35

P 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2
5.7

X 44 52 60 73 82

p 0,6 0,1 0,1 0,1 0,1
5.8

X 115 135 | 150 | 175 | 180

p 0,1 0,5 0,2 0,1 0,1
5.9

X 4.6 52 6,8 7,2 8,4

P 0,3 0,3 0,1 0,2 0,1
5.10

X 35 45 55 65 75

p 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3
3ananue 6

15

B 3amauax 6.1 — 6.10 cnyvaiina BenmuumHa X 3amaHa QyHKIMHA pacnpenenenus F(X). Haiitu
IUIOTHOCTh  PacHpeleNIeHUsl BEpOSTHOCTEH,
BEJIMYMHBI ¥ TOCTPOouTh rpaduku f(X) u F(X).

0, x<0
6.1 F(x)=<x%, 0<x<1
1, x>1
0, x<1
6.2 F(X)={(x*-x)/2, 0<x<1
1 x>1
0, x<0
6.3 F(x)=4x*>, 0<x<1
1 Xx>1
0, Xx<0
6.4 F(x)=43x*+2x, 0<x<1/3
1 x>1/3
0, X<2
65 F(x)= 2—1, 2<x<4
1, X>4

MAaTEMAaTHUYCCKOC OXHIAaHUC,

JUCIIEPCHUIO  CIy4ailHON

x<0

X>3

Xx<0
O<x<2
X>2

X<—7/2
—7l2<x<0
x>0

Xx<0
O<x<xl6
X>7xl6

X<3xl4
rld<x<rx

Ol
6.6 F(xX)={x*/9, 0<x<3
1,
0,
6.7 F(x)={x*/4,
1,
0,
6.8 F(x)=4cosX,
1,
0,
6.9 F(X)=42sinx,
11
0,
6.10 F(x) =1cos 2x,
1,

X>r



16

3agaua 7

3aaHBl MaTeMaTHYeCKOE OXHIAHHE M M CpeJHee KBAAPaTHUeCKOE OTKIOHEHHE O HOPMAIBHO
pacnpeenéHHON CIIy4YalHOW BEJIMYUHBI.

Tpebyercst HalTH: a) BEPOSTHOCTH TOT0, 4TO X IPUMET 3HAYCHUE, IPUHA UIeKAIIee HHTepBaty (a, b);

0) BEPOSITHOCTh TOTO, 4YTO aOCOJIOTHAs BEJIIMYMHA OTKJIOHEHHA |X-M| OKaXeTcs MEHbIIe
MOJIOKUTEIFHOTO YKcia N.

7.1 m=10; O =4; a=8; b=20; n=8.
7.2 m=7; 0 =3; a=3; b=13; n=6.
7.3 m=8; 0 =2; a=4; b=14; n=6.
74 m=9; 0 =5; a=5; b=15; n=8.
75 m=10; O =4; a=6; b=16; n=10
76 m=11; O =3; a=7; b=17; n=6.
7.7 m=12; 0 =5; a=8; b=17; n=10.
7.8 m=13; 0 =3; a=9; b=19; n=4
79 m=14; 0 =4; a=10; b=20; n=10.
7.10 m=15; 0 =5; a=11; b=21; n=6.

3amaua 8
JlaHO cTaTUCTUYECKOE paclpe/ieieHne BhIOOPKH (B MEPBOM CTPOKE YKa3aHbl BBIOOPOUHBIE BAPUAHTHI X; ,
a BO BTOPOH CTPOKE — COOTBETCTBYIOIIME YACTOTHI ).
Tpebyercs:
1) TlocTpOUTb MOJUIOH YaCTOT.
2) HaiiTi BEIOOPOUHYIO CPEIHIO0 X; (HECMEHIEHHYIO OIICHKY CPEIHEH)
3) HaiiTi BEIOOPOYHYIO AUCIIEPCHIO (CMEIIEHHYIO OIICHKY).
4) «VcnpaBiieHHYI0» BBIOOPOYHYIO IUCIEPCUIO S° (HECMEIIEHHYIO OLEHKY) M «HCIPABICHHOE)
CpeaiHee KBaJpaTUUECKOe OTKJIOHEHHE S.

8.1 8.6
x; 1120130 | 140 [ 150 | 160 | 170 | 180 || [, | 100 | 110 | 130 | 140 | 160 | 170 | 190
15 T10 (30 (25 [15 [10 |5 m 120 |10 |30 |5 |15 |25 |40
8.7
8.2 x; | 110 | 150 | 160 | 170 | 190 | 200 | 210
x| 100 | 140 [ 150 [ 170 [180 [190 [200| | I —3515 135 15 20 |10 |38
m |10 |15 |40 |35 |20 |10 |5

8.3
Xi | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240

ni |5 10 |20 |15 |40 (35 |25

8.4 8.8

1100 | 110 | 150 | 170 | 180 |200 |220
1130140160 | 170 | 190 | 200 [ 22 Xi

X | 130140 160 170 190 ) 200 | 220 n |5 10 |20 |30 |15 |25 |40

n 120 |15 |5 |10 |25 |30 |40

8.5 8.9

Xi 110|130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 ||| x; |120 | 140 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
np [10 [15 |5 [20 |40 |30 |25 np |40 [30 |20 |5 10 |15 |25

8.10
Xi 110 | 120 | 150 |160 | 180 | 200 |220
n; 20 |10 |40 |5 25 |15 |30
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3agaua 9
Haiitu noBeputenbHble HHTEPBAJIBI 71l OLIEHKH MaTeMaTHYEeCKOTO OXUJaHus ¢ HaaExHocThio ¥ = 0,95,

3Hasg BLIOOPOYHYIO CPEIHIO X, 00bEM BHIOODKM N M cpeiHee KBaApaTHYECKOe OTKIOHEHHE O

HOpPMAaJIbHO pacnpeaenEéHHON BeTuYuHbl X.
9.1 X;=8517, & =6, n=49.

9.2 X, =17516, 5=8 , n=64.
9.3 X, =7813, 5=12 , n=100.
9.4 X,=17541, 5=12 , n=144
95 X, =178,07, &=11 , n=196
9.6 X,=18201, =5, n=36
9.7 X,=184,03, 5=8 , n=81
9.8 X, =186,06, &=10 , n=121
9.9 X, =189,07, 5=9 , n=169

9.10 E: 191,09, 6 =14 , n=144
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